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Solución al ejercicio

La de�nición de progresión geométrica nos dice que dados a, r ∈ R: a1 = a;
a2 = a1 · r ; a3 = a2 · r = a1 · r2;...; an+1 = an · r = a1 · rn, ∀n ∈ N

Si |r | < 1, la suma in�nita de los términos de la progresión viene dada por la

siguiente fórmula:

+∞∑
n=1

an =
a1

1− r
=

a

1− r

Veamos cuánto vale la suma de los exponentes impares:

Si tomamos los exponentes impares:
a2 + a4 + a6 + . . . = a1 · r + a1 · r3 + a1 · r5 + . . . = r(a1 + a1 · r2 + . . .) =

= { Si r2 = R} = r(a1 + a1 · R + a1 · R2 + . . .)

Tenemos una progresión geométrica de razón R = r2 (si |r | < 1 entonces

r2 < 1 también) y su suma viene dada por:
a1

1− R
.

En nuestro caso: a2 + a4 + a6 + . . . = r · a1
1− R

=
a1 · r
1− r2
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Respondemos a la pregunta:

El enunciado fuerza a que:
a1

1− r
= 7 y que

a1 · r
1− r2

= 3

3 =
a1

1− r2
=

a1
1− r

· r

1+ r
= 7 · r

1+ r
=⇒ r =

3

4

De la condición
a1

1− r
= 7 obtenemos que a1 =

7

4

Sumando ambas: a+ r =
5

2

Así pues, la solución es la (E)
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